

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 20 січня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20 січня під головуванням голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого комітету районної у місті ради.

Розглянуті та прийняті рішення: про роботу з питань опіки та піклування у 2021 році; про здійснення виплат матеріального заохочення головам квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького у 2022 році; про виплату матеріального заохочення головам квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького за січень 2022 року; про затвердження Положення щодо здійснення контролю за дотриманням Правил благоустрою території міста Кропивницького відділом з питань благоустрою Виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

20 січня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

На комісії розглянуто та погоджено 18 подань департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради щодо призначення (відновлення) або відмови в призначенні (відновленні) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

20 січня під головуванням заступника директора департаменту соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 7 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та 12 заяв (5 заявників) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем.

Погоджено надати одноразову матеріальну допомогу 2 особам з інвалідністю, 5 непрацюючим малозабезпеченим особам та матеріальну допомогу 5 особам (по 12 заявах).

Діалог влади з народом

20 січня на особистому прийомі у заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна побували мешканці різного соціального стану: пенсіонери, робітники, підприємці, дитина війни.

Розглянуті питання: про відведення земельної ділянки під садівництво; про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою на земельну ділянку під будівництво гаража; про об'єднання квартир у будинку; про встановлення права власності на земельну ділянку.

Також під час прийому були розглянуті колективні звернення мешканців.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного характеруГуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20 січня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної системи міста було проведено:

№ 2 – усний журнал «Єлисаветградщина в житті Євгена Маланюка». Молодь мала змогу переглянути відео: «Євген Маланюк «Уривок з поеми» та «Варязька балада», книжкову виставку «На хресті слова розіп'ятий»;

№ 18 – бренд-автор-шоу «Євген Маланюк – імператор залізних строф». Учасники виражали власну думку про особистість поета та розповідали як вони відчують відображення духовної міці у його поезії. Завершилось автор-шоу декламуванням читачами улюбленого вірша поета.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ